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Vážení přátelé, 
je mi ctí Vás pozdravit při příležitosti prvních narozenin 
Krajské zdravotní, a.s. Roční spolupráce mezi Všeobecnou 
zdravotní pojišťovnou a Vámi jako jedním z našich největ
ších smluvních partnerů, který sdružuje nemocnice v Dě
číně, Ústí nad Labem, Teplicích, Mostě a Chomutově, je 
opravdu přínosná a nás to těší.
Všeobecná zdravotní pojišťovna má v Ústeckém kraji při

bližně 605 tisíc klientů (ze zhruba 830 tisíc obyvatel). Máme zde tedy majoritní za
stoupení, a proto se snažíme o efektivní spolupráci s Krajskou zdravotní, a.s. Naším 
společným cílem je spokojenost klientů, co nejlepší zdraví pacientů a zajištění po
třebné kvalitní péče pro všechny. Komunikace mezi VZP ČR a Krajskou zdravotní, a.s. 
probíhá na mnoha úrovních a je velkým úspěchem, že se stále zlepšuje a neobjevují 
se v ní žádné zásadní problémy.
Jednoznačně největším společným úspěchem je nový chirurgický robot da Vinci pro 
výkon náročných operací, umístěný v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem. Dále 
pak byly schváleny nové kapacity pro druhou MRI (magnetická rezonance), druhé CT 
(počítačový tomograf) a kapacity pro novou JIP v Masarykově nemocnici v Ústí nad 
Labem. Pro celou Krajskou zdravotní, a.s. byl pro 1. pololetí 2008 podepsán dodatek 
s přibližně 52% navýšením plánovaných výkonů v oblasti endoprotetiky. U této kapa
city je pozitivní efekt opravdu viditelný. Nasmlouvání výrazně vyššího počtu plánova
ných operací pro rok 2008 přibližně o polovinu je doprovázeno snížením čekací doby 
a významnou úlevou pro pacienty.
České zdravotnictví vždy patřilo к předním v Evropě, máme skvělé lékaře, obětavé 
zdravotní sestry a vzdělané pracovníky dalších profesí, kteří s námi prostřednictvím 
Krajské zdravotní, a.s. spolupracují a pečují o zdraví našich pojištěnců. Chceme tento 
standard udržet a rozvíjet i v dalších letech, a proto přejeme Krajské zdravotní, a.s. 
jen spokojené pacienty, kvalitní lékaře a pohodový zdravotnický personál. Ať se Vám 
daří.

MUDr. Pavel Horák, CSc., MBA 
Ředitel VZP ČR
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